
با تعیین  تک تک عضوها را به دست می آوریم:  - 1

 

  

با توجه به محدودة  مقدار قدر مطلق ها را تعیین می کنیم: - 2
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ابتدا مشخص می کنیم  بین کدام دو عدد است پس به  می رسیم:  - 6
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B = {2 , 4 , 8 , ⋅ ⋅ ⋅}

C = {1 , 2 , 3 , 4 , 6 , 12}

D = {3 , 8 , 13 , 18 , 23 , ⋅ ⋅ ⋅}
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|4 − a| −(4 − a) = a − 4−→−
4<a

|a − 7| −(a − 7) = 7 − a−→−
a<7

|2a − 14| = 2|a − 7| −2 × (a − 7) = 14 − 2a−→−
a<7

|4 − a| + |a − 7| − |2a − 14| = (a − 4) + (7 − a) − (14 − 2a) =

a − 4 + 7 − a − 14 + 2a = 2a − 11
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⇒ (A ∩ B) − (B ∩ C) = ∅
A ∩ B = {7, 11}

B ∩ C = {3, 7, 11}
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براي آنکه حالتی فراموش نشود با یک نظم فکري جلو می رویم، اگر یک تاس یک یا دو باشد تاس دوم هر مقداري باشد همجموع کمتر - 9
از  است پس با مقدار سه شروع می کنیم: 

 طبق جدول زیر  حالت  مجموع بزرگتر مساوي  می شود  و کل حالات هم  است  پس احتمال آنکه مجموع دو تاس بزرگتر  مساوي 
 شود برابر است با:

 = احتمال مطلوب
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A ∩ B ∩ C = {7, 11}

: = = فرض= Ô1 Ô2 و Â B̂ 900

: AM = BMحکم

} ≅
= (A B OM)Ô1 Ô2 Ô نیمساز

OM = OM مشترک
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وتر و یک زاویھ حاده
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اجزا متناظر
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3 − + − 2 = 15
−−

√ 5
−−

√

0 < x < 1 → | |x − 1
  منفی

= −(x − 1) = −x + 1
0 < x < 1 → |x| = x

→ −x + 1 + x + 2 = 3
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ی پایه نهم
ض

آزمون میان ترم ریا
عطارد
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با توجه به نمودار زیر داریم: - 12
  

  

چاي قهوه

1011 7

x
 

نکته: تعداد کل زیرمجموعه هاي یک مجموعۀ  عضوي برابر  است.  - 13
طبق گفتۀ سوال خواهیم داشت:  

 

- 14

تعداد کل مهره ها
الف) 

احتمال آبی بودن مهره

ب) 

 احتمال اینکه سبز نباشد

ج)

قرمز یا سبز باشد

a = 0٫5
b = −1٫5
c = −0٫25
|0٫5 − 1٫5| + 3| − 1٫5 − 0٫5 + 0٫25| = | − 1| + 3| − 1٫75| = 1 + 3(1٫75) = 6٫25

: 18 − 7 = تعداد افرادی کھ فقط چای خورده اند.11

: 17 − 7 = تعداد افرادی کھ فقط قھوه خورده اند.10

x + 11 + 7 + 10 = 30 → x = 2 نفر نھ چای خورده اند و نھ قھوه2 پس

n2n

= + 768 → − = 7682n+2 2n 2n+2 2n

→ ( − 1) = 768 → × 3 = 7682n 22 2n

→ = = 256 = → n = 82n 768
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: P(A) = = =
 تعداد مھره ھای آبی

تعداد کل مھره ھا

4
12

1
3

: P(B) = = =
 تعداد مھره ھای قرمز +تعداد مھره ھای آبی

تعداد کل مھره ھا

4 + 3
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7
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: P(C) = = = =
 تعداد مھره ھای قرمز +تعداد مھره ھای سبز

تعداد کل مھره ھا

3 + 5
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ی پایه نهم
ض

آزمون میان ترم ریا
عطارد


